



ОБЩИНА ВРАЦА
ЦЕНТЪР ЗА
АДМИНИСТРАТИВНО
ОБСЛУЖВАНЕ

Вх. № 9400-0-8388 / 17 / 18.05.2020

Срок за изпълнениег. 1.06.2020

Работно място:

“Гражданско състояние”

тел.: 62-45-81/в.413

Община Враца, ул. „Стефанаки
Савов“ № 6, тел 092/624581,
звено „Инспекторат“

ЖАЛБА

от

Петър Иванов Вълкачовски, ЕГН
[REDACTED], Адрес: гр. Враца, бул.
„Хр. Ботев“ [REDACTED], тел. [REDACTED]

ОТНОСНО: Несъстоятелни Ваши
проверки по Ваш №94000-8388/16/
от 08.05.2020 г. – нямат ефект,
никакъв!

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОТ ОБЩИНА ВРАЦА,

Въпросното Ваше писмо, което получих на подадения ми сигнал №94000-8388/15/ от 21.04.2020 г., не цели разрешаването на междусъседския проблем по окупирането от съседа Нинов на оскъдния градски ресурс, наречен ТИШИНА в Тиха зона в Урбанизирани градски територии, а неоснователна протекция на фирмата му за железарски услуги, която от години си е със спряла дейност за да не плаща данъци, чрез познанството на съседа Нинов с бащата на бившия кмет на Враца и бивш социален министър от действащата власт на г-н Борисов, от която е излъчен и сегашния кмет.

Това е нещо, което се демонстрира по брутално нахален, открит и безпardonен начин от железаря по време на Вашите проверки в имота му, на които и аз съм бил свидетел, а не само аз, а цялата комисия проверяващи, включително и на обществено място, отпред пред имота му на тротоара пред всички преминаващи граждани и то във Ваше мълчаливо безропотно съгласие, както и с открити ЗАПЛАХИ към мен по време на тези проверки, включително и от мутри!

АБЕ, ВИ РАЗБИРАТЕ ЛИ, ЧЕ ТОЯ ВАШ СПОДВИЖНИК ЖЕЛЕЗАРЯ Е РАБОТОХОЛИК И

***** НЕ СПИРА С ТИЯ ЖЕЛЕЗА! *****

Е какво спокойствие да имам в дома ми, да съществувам на отворен прозорец единствено от 14 до 16 след обяд?

ЕБЕ, ВИЕ ЧУВАТЕ ЛИ СЕ КАКВИ МИ ГИ ГОВОРИТЕ???

И през останалото време една ръжда, която е имитация за някаква дейност, да я бие, реже и заварява постоянно, и някоя мутра по време на Ваша проверка да дойде и да ме заплашва по брутален начин пред Вас, да троши тая скрап и Вашите служители с ЛЕДЕНО мълчание и бездействие да усилят по ужасен и мутренски начин тая агресия и заплахи към мен?

Така и не ми казахте, какво означава, че, цитат на инспектор Натали Радулова от Звено „Инспекторат“: „Ще стане сериозно“, както и „Ще стане сериозно! Ако продължиш да тишееш жалби, Нинов вече ще трябва да бъде глобен“, и ... какво правим после ???

Ама това са факти и обстоятелства, които са се случили по време на Вашите проверки!

Айде, малко фактология по това Ваше последно писмо:

Казвате, че сте направили 3 /три/ проверки за времето между 14 и 16 ч., като нарушения на Наредбите на Община Враца не са открити.

Добре, де аз да съм подавал сигнал до Вас за нарушения през този времеви интервал?

Защо търсите „Под вола теле“, отново?

Или вероятно тогава железаря ще гори ПДЧ-то, а вечер, както съм посочил, тогава няма значение?

Но друго много важно нещо, да знаете какво пише на Вашата интернет страница, като задължения на Звено „Инспекторат“? я да видим, какво пише на

начало » Звено "Инспекторат" » Статут

**** от <http://www.vratza.bg/?category=62&sub=725> ****

Съгласно правомощията си, Инспекторатът реализира контрол по спазването от страна на всички юридически и физически лица на територията на община Враца на нормативните актове на общински съвет, (има запетайка) на законите и подзаконовите нормативни актове, ...

А случайно да знаете, че съществува закон наречен

Закон за защита от шума в околната среда ?

И там някъде да пише за от 2 до 4 след обяд за това което прави без спир Вашия сподвижник на управлението от пп герб?

Еми защо тогава пишете „Нарушения на Наредбите на Община Враца не са открити.“, като сте написали, че спазвате „на законите и подзаконовите нормативни актове“. И случайно на Главния юрист да му е известно, че законите се градират по важност и централния закон е над Вашите наредби?

Ето, конкретни въпроси, на които желая отговор!

„Няма основание за административна намеса и счита преписката за приключена“, ами защо не се върнете на първия документ и видете становищата по Колективната жалба?

Абе, Вие чувате ли се какви ги говорите, гласа на хора от две улици, Вашите гласоподаватели, Вашите източници на заплатите Ви и Вие не вземате в предвид волята на хората? А кой Ви даде **новия кредит на доверие** на изборите, а? Кой? Железаря ли?

Вие сте институцията, на която ѝ се плаща с данъците на избирателите и Вие трябва да решите този проблем!!! Да работите за хората, а не за някакъв работохолик, който познавал, не знам си кой баша, на не знам си кой бивш кмет или бивш социален министър от Вашето правителство!!! И не само, че го познава, ами и много му „помага“, както се и официално оповести!

Филмчето със видеозаписите в HD качество, видяхте ли? На железаря и как хвърчат на всякъде искри и бой по ламарини, без значение, че например температурата навън е 7 гр. и той по обикновено облекло си пили на менгеметата (множествено число) под дъжда?

Е, 6 (шест) месеца, само железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа, железа и нищо друго освен железа, от сутрин до вечер на открито в Тиха зона, Тиха зона, да Ви обърна внимание, под прозореца ми!

Абе, Вие мене на малоумен ли ме правите, както и хора от 2 (две) улици?

***** Не спира *****, **Вие знаете ли какво означава това българско изречение?** И аз от къде на къде ще го търпя тоя? Ама к'во ме интересува кой познава??? Или ще си затварям прозореца заради тоя работохолик, който ще произвежда метални врати за сметка на здравето ми???

Вие чувате ли се какви ги говорите с това от 2 до 4 след обяд???

Абе, тая „носталгична и колекционерска“ ръжда да си я закара някъде в Промислена зона и да заварва, реже с тая ъглошлайфка и да си

избива носталгичните комплекси колкото си иска, защо трябва да ми е под прозореца? ****** И то не спира!!!!!! ******

И покрай тая скрап да взема поръчки, като си направи навес за да се крие от мен и да не виждам от прозорците си какви поръчки взима!

И каква е стратегията сега, да ме ядосва до безкрай с тая ъглошлайфка, както си личи, че прави, и аз да започна да заплашвам и обиждам, за да бъда осъден и да си млъкна, за да си реже без спир, понеже нали той е шефа тука и никой не смее нищо да му каже!

И какво, аз трябва да пиша до Президента на Р.България и да вдигна скандал сега в прокуратурата във Враца, понеже ми няма показанията пак за железаря и са късани страници от папките, за да млъкне за седмица-две железаря и после пак, сега, ъглошлайфки, чукове, ламарини, скрап, и всякакви ръжди!

И кое е това уважение, което ми давате, като се подписвате с него? Къде е?

Много важен въпрос, на който не получавам отговор, защо трябва да си продавам къщата, така и не разбрах? Ябе к'ъв е тоя Ваш служител, дето ще ми говори по такъв начин, от къде на къде? Главния юрист на Община Враца! Някакво културистче, ще ми каже, че с това не можел железаря да ни запали?

***** Да съм си продавал къщата, абе от къде на къде тоя ще ми говори по такъв начин? *****

Аз му искам оставката, както и на инспектори Натали Радулова и Ивайло Боянин! От чии пари се взема за да им се дадат заплатите, а, от къде?

Давайте, глобявайте железаря и какво ще стане сега? Както ме предупреждава г-жа Радулова, някоя мутра ще дойде да ме пребива ли? Както и идваше в дома ми!

Напълно е възможно, няма как да не съм раздразнен, но просто и само от бруталния промишлен шум в Тиха зона на гр. Враца под прозорците ми, а за това защо аз ще купувам касов апарат и пожарогасители, плащам такси, а железаря не? От къде на къде и при положение, че всичката тая промишлена **комерсиална** агресия е за моя сметка? **От къде на къде аз с моите осигуровки ще плащам неговата пенсия, а?**

Ето вижте какво пише в Закон за защита от шума в околната среда:

§ 1. По смисъла на този закон: 1. (Доп. –ДВ, бр. 52 от 2019 г.) "Шум в околната среда" е →нежелан или вреден външен звук, причинен от човешка дейност,←

2. "Вредни ефекти" са отрицателните въздействия върху → човешкото здраве. ←

3. "Дискомфорт" е степента на →раздразнение,← създавана от шума в околната среда, определена посредством проучвания в тази област.

4. "Локални източници на шум" са търговските обекти, увеселителните заведения, →сервизите за услуги← и други, разположени на територията, определена като урбанизирана територия по Закона за устройство на територията.

5. "Показател за шум" е физична величина за определяне на шума в околната среда, която има връзка с даден →вреден ефект. ←

6. "Оценка" означава всеки използван метод за изчисляване или предвиждане влиянието на даден показател за шум или свързаните с него вредни ефекти върху околната среда и → здравето на хората ←

И отново:

→нежелан или вреден външен звук, причинен от човешка дейност,←

→ човешкото здраве. ←

→сервизите за услуги←

→вреден ефект. ←

→ здравето на хората ←

Изводите всеки може да ги направи, но знаете ли какво?

Нямам никакво намерение да го търпя тоя железар! И няма как да разбере: „Абе, ти не разбра ли какво ти казаха?!?“

***** И не, не съм разбрал! *****

Ще пиша жалби и няма да спра! Никога!

И какъв е проблема, вашия сподвижник железаря да си вземе някъде помещение и да си реже там железата колкото си иска? А? Какъв е проблема?!? Е, това не мога да разбера!

Нямам нищо против който и да е човек и на лошото съм склонен да отвърна с добро, но не и когато постоянно се цели да ми се навреди, поради някакви носталгични комплекси свързани с познанства и изключителни „помагания“ на бащи на бивши или настоящи представители от действащата власт на пп герб в Р.България и то за сметка на криворазбрани норми за социални отношения!

Желая Вашите отговори да са правно определени, въз основа на кой закон се позовавате, с точни цитати за обосновка на действията Ви, или бездействията Ви!

Иначе писмата Ви са несъстоятелни и субективни и както си личи, без абсолютно никакъв ефект!

А, сега, предполагам, че е време, вече отново лично кмета да се подпише на следващото писмо, както изведнъж на поредното 10-то писмо от поредицата, от предишния му мандат!

Или няма да подписва, понеже проверката е приключила?

Кажете на Вашия сподвижник железаря, че колкото и да ме дразни с тая промишлена инвазия, както и заплашва с мутри, аз няма да предприема никакви противозаконни действия, както му се иска за да бъда осъден, понеже разбиранията за живота са ми такива, че просто няма смисъл! Каквото правиш на другите това те сполита, а и няма полза, живота сам по себе си е по-важен от каквото и да е лично или емоционално надмощие, независимо за кой човек става на въпрос! А и нямам комплекси за избиване, включително носталгични или колекционерски!

Но позицията на железаря за хората около него, за пряк нему съсед е: „Мани я тая бе! Тая е циганка!“, както и „... а, тоя не си е платил бе!“, както и: „абе тоя е много далече бе, къв съсед е тоя“, както и: „А, аз тия не ги познавам, не ги познавам!“

Очаквам да си свършите работата, тая за която Ви се плаща от държавния бюджет и да приложите така закона спрямо Вашия сподвижник железаря, от Вашата партия герб, че той да си вземе помещение някъде и да си закара там ръждивата и колекционерска скрап/ръжда, която постоянно я вали дъжда и ако иска там да става и милионер от производство на метални врати – МЕН ПРОСТО НЕ МЕ ИНТЕРЕСУВА, но това просто да не е под прозорците ми в „Тиха зона“! Елементарно е!

Тоя тормоз, просто не спира от години и не спира и не спира и НЕ СПИРА!

Вие, Община Враца, чрез отправените заплахи включващи, думи и бездействия при заплахи от мутра по време на Ваша проверка, от служителите Ви – инспектор Натали Радулова и Ивайло Боянин по време на изпълнение на служебните им задължения по време на осъществяваните от тях проверки през м. август 2018 г. в имота на Вашия сподвижник, железаря Нинов за неспиращата му брутално шумна, промишлена, комерсиална и незаконна железарска дейност на ОТКРИТО в имота му в обособена „Тиха зона“ в урбанизирани територии, **ми съсипахте семейния бизнес** – магазина ми за компютри, в резултат на което магазина ми от дълго време не работи! Касовия апарат съм го спрял, магазина е постоянно заключен и всички клиенти, които ме търсят ги отправям да си търсят друг магазин, като ги уведомявам, че не зная кога магазина ми ще работи отново!

А и според шефа на държавата ни, аз съм „ТОЛУП“, понеже спя до обед, задавам му въпроси, включително и чрез разпиталия ме служител от Вътрешна сигурност, а съм и част от „диванната армия“, понеже през останалото време пак лежа на дивана и задавам въпроси за недалновидното управление на държавата ни!

Та, в тази насока, понеже сега имам много време, тоя работохолик ме събужда всеки ден, без значение събота, неделя или официален празник с тая промишлена инвазия, аз Ви предупреждавам, че няма да спра със жалбите и няма да Ви хареса и то никак от скандалите по държавните институции, които предстоят!

Те вече започнаха в Районна прокуратура Враца! При толкова много документи (в момента над 120), които имам и които са резултат от това, че Вие не желаете да си свършите работата, вината естествено ще е при Вас!

Скандалите просто ще са по подобие на скандала от журналиста Сашо Диков пред вратите на МС от миналата седмица с акциите на ФК „Левски“!

Да не кажете, че после не съм Ви предупредил! За Ваше удобство, следете ми Фейсбук страницата – ГНП – ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА ПОЗИЦИЯ <https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy> , както и наскоро създадената ми интернет страница www.gnp.care

Аз да търпя този работохолик, и в момента на писане на тези редове 18.05.2020 г. в 11:13 ч. тая ъглошлайфка реже ръжда под прозореца ми и аз не мога да си възстановя здравето, както и да търпя тия шуробаджанашки отношения в социални норми на поведение свързани с познанства и „помагания“ на бащи на бивши кметове и социални министри от пп герб, като се тормозят две улици с хора в Тиха зона на града ни?? Или да си продавам къщата?? Или да се стресна от: „Абе ти не разбра ли какво ти казаха!?!“, както и „Ще стане сериозно и ако продължиш да пишеш жалби, Нинов вече ще трябва да бъде глобен!“ :

***** НЯМА ШАНС! *****

Единствения вариант е някоя мутра/и да ме пребият и да съм в кома, за да не го правя!

Гр. Враца
18 май 2020 г.

С уважение:
Петър Вълкачовски